



В районе увеличивается число молодых пар, решивших связать себя узами Гименея. Среди новобрачных и супруги Сюбаевы из села Чермишево.

Риан работает в «Ростелекоме», Римма – бухгалтером в городе Саранске. Уезжать из родного села не думают. Наоборот, решили строить свой дом, вокруг которого будет разбит красивый сад. Сейчас решают вопрос с земельным участком под строительство.

- А потом можно и о наследниках думать, - улыбается Риан. – Без детей какая семья! Так что три основные «задачи» в жизни: построить дом, посадить дерево и вырастить сына, думаю, выполним.